

**Д. КАБАЛЕВСКИЙ  
и А. ХАЧАТУРЯН В КУЗБАССЕ**

КЕМЕРОВО, 12 мая. (ТАСС). Сюда прибыли известные советские композиторы А. И. Хачатурян и Д. Б. Кабалевский, совершающие поездку по Сибири с целью пропаганды симфонической музыки.

Первые два авторских концерта, состоявшиеся в Кемерове, прошли с большим успехом. В концертах, кроме симфонического оркестра Новосибирской государственной филармонии, принимают участие лауреаты международных конкурсов Виктор Пикайзен и Роза Файн.

Теплая встреча состоялась в редакции областной газеты «Кузбасс» с местными журналистами. В дружеской беседе композиторы рассказали о проходившем в Москве Международном конкурсе имени Чайковского, поделились своими творческими планами на будущее.

Д. Б. Кабалевский и А. И. Хачатурян дадут несколько авторских концертов в Сталинске, Прокопьевске, Ленинске-Кузнецком и других городах Кузбасса.

15

г. Москва

ПРАВДА

13 МАЯ 1958